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SAI COLLEGE 

FEEDBACK RESPONSE FROM STAKEHOLDER: TEACHER 

CRITERIA 01 

FEEDBACK ANALYSIS OF TEACHER ON THE BASIS OF FOLLOWING 

QUESTIONNARIE 

 

Q. 
No. 

Nature of Question YES Percentag
e 

(%) 

NO Percenta
ge(%) 

1. Do you find the current syllabus of 
the course you were teaching is 
helpful for industry placement. 

19 95% 1 5% 

2. Do you think that the slots allocated 
for your subject are sufficient for 
timely completion of the syllabus. 

19 95% 1 5% 

3. Are the Lab Equipments available in 
lab are sufficient as per syllabus. 

14 70% 6 30% 

4. Sufficient study material is available 
in College Library 

20 100% 0 0% 

5. Are you satisfied with the research 
& innovation activities of college 

19 95% 1 5% 

6. Are You satisfied with co-curricular 
&extracurricular activities conducted 
during the session in the college 

20 100% 0 0% 

7. Do you think that the activities 
related to teacher’s academic 
development conducted during the 
session are sufficient 

18 90% 2 10% 

8. What is your view on how to 
enhance interest among teaching 
faculty of College in research & 
publication area 

20 100% 0 0% 

9. Do you have any suggestion to 
improve teaching learning 
environment in College 

14 70% 6 30% 



 

 



 

 

 

  



 

GRAPHICAL REPRESENTATION TEACHER FEEDBACK ANALYSIS  

ON THE BASIS OF FEEDBACK RESPONSE 

Q.1.DO YOU FIND THE CURRENT SYLLABUS OF THE COURSE YOU WERE 

TEACHING HELPFUL FOR INDUSTRY PLACEMENT. 

 

Q.2. DO YOU THINK THAT THE SLOTS ALLOCATED FOR YOUR SUBJECT ARE 

SUFFICIENT FOR TIMELY COMPLETION OF THE SYLLABUS. 

 

95%

5%

YES

NO

95%

5%

YES

NO



 

Q.3. ARE THE LAB EQUIPMENTS AVAILABLE IN LAB ARE SUFFICIENT AS PER 

SYLLABUS 

 

 

Q.4 SUFFICIENT STUDY MATERIAL IS AVAILABLE IN COLLEGE LIBRARY. 

 

 

70%

30%

YES

NO

100%

0%00

YES

NO



 

Q.5 ARE YOU SATISFIED WITH THE RESEARCH & INNOVATION ACTIVITIES IN 

COLLEGE. 

 

 

Q.6 ARE YOU SATISFIED WITH CO-CURRICULAR & EXTRA CURRICULAR 

ACTIVITIES CONDUCTED DURING THE SESSION IN THE COLLEGE. 

 

 

95%

5%

00

YES

NO

100%

0%00

YES

NO



 

Q.7 DO YOU THINK THAT THE ACTIVITIES RELATED TO TEACHER’S ACADEMIC 

DEVELOPMENT CONDUCTED DURING THE SESSION ARE SUFFICIENT. 

 

 

Q.8 NEED OF  ENHANCEMENT OF INTEREST AMONG TEACHING FACULTY OF 

COLLEGE IN RESEARCH & PUBLICATION AREA & SUGGESTIONS 

 

 

90%

10%

0 0

YES

NO

100%

0%00

YES

NO



 

Q.8 SUGGESTIONS RECEIVED FROM TEACHERS FOR ENHANCEMENT 

INTEREST AMONG TEACHING FACULTY OF COLLEGE IN RESEARCH & 

PUBLICATION AREA. 

The various suggestions given by teachers are : 

 FDPs SHOULD BE ORGANISED 

 TEACHERS PERFORMING BEST IN ACADEMIC AND CURRICULAR ACTIVITIES 

MUST BE AWARDED. 

 MOTIVATION IN RESPECT TO RESEARCH PAPER WRITING AND PUBLISHING 

RESEARCH PAPERS SHOULD BE GIVEN 

 MORE  WORKSHOPS AND GUEST LECTURES BE ORGANISED 

 HIGH SPEED INTERNET FACILITY 

Q9. SUGGESTIONS RECEIVED TO IMPROVE TEACHING LEARNING 

ENVIRONMENT IN COLLEGE  

The various suggestions given by teachers were:  

 To improve teaching learning its important to apply new techniques of teaching. 

 Learning environment is good enough. 

 Allow students to interact outside of the classrooms for effective communication. 

 More programming language subject should to be added in the syllabus. 

 Teacher should do explaination using digital / ict mode. 

 Practical classes should be increased. 

 Provide skill education system also. 

 College should consider formore space in library. 

 Start master degree course in computer science department . 

 Should start m.sc botany and zoology in college 

 

 

 

 


